

ФЛЕШ

Тужиоци казните монструме

Невладина организација Пријатељи животиња Подгорица организовала је синоћ у главном граду протест против насиља над животињама. Повод за протест је недавни случај вјешања пса у Петњици, али и сви они слични случајеви, који захваљујући појединим државним институцијама пролазе ненакажњено.

– Ту прије свега мислимо на тужилаштво, које се до сада оглушавало на све наше апеле, поднесене пријаве и дописе. Мишљења смо да је дошао тренутак да у Црној Гори коначно буде донесена адекватна пресуда против злостављача животиња, и да људи запослени у правосудним институцијама коначно морају показати да су ту како би спроводили закон, а не како би давали вјетар у леба монструма, као што је то до сада увијек био случај – наводе у НВО Пријатељи животиња.

М.С.

Пронаћи мучитеље

Савет за грађанску контролу рада полиције затражио је од директора Управе полиције хитно поступање и повратну информацију о предузетим радњама поводом случаја мучења пса у Петњици. Грађанке Д.К. из Подгорице и С.Р. из Бијелог Поља затражиле су од грађанске контроле полиције да прати и оцијени поступање полицијских службеника поводом пријаве коју су 30. јануара поднијеле полицији, а односи се на злостављање животиње. Савет је издао препоруку да се по пријави грађанки поступа с посебном пажњом, ефикасно и професионално.

М.С.

Формирају комисије

Министарство рада и социјалног старња расписало је јавни позив невладиним организацијама за предлагање чланова у три радна тијела. У питању су комисије за распојелу средстава невладиним организацијама у 2018. у области друштвена брига о дјечи и младима, старијим лицима и лицима са инвалидитетом.

У комисијама НВО могу имати једног члана.

М.С.

Значајна помоћ

Република Француска снажно подржава реформске напоре Црне Горе на путу на чланство у Европској унији, поручено је са састанка министра унутрашњих послова Мевлудина Нуховића и директорице Одсјека за континенталну Европу у Министарству вањских послова и међународног развоја Флоранс Манкен.

– Захваљујући на доброј и квалитетној досадашњој сарадњи, коју је Француска пружала нашој земљи током процеса придруживања НАТО, Нуховић је сусрет искористио да саговорницу детаљније упозна са активностима које Министарство унутрашњих послова проводи на плану борбе против организованог криминала и корупције и других видова криминала, сузбијања илегалних миграција, тероризма, нових нормативних рјешења, као и процесима који произилазе из преговарачког Поглавља 24, за чије је спровођење задужен МУП – саопштено је из МУП-а.

М.С.

АУТОМОБИЛИ СА ДРЖАВНИМ ТАБЛИЦАМА УСЛИКАНИ НА ПЛАНИНИ У СРБИЈИ

Службеним возилима и на Копаоник

Аутомобили који припадају Аеродромима Црне Горе и ВДТ-у снимљена су на планини у Србији

Службени „нисан“ и „голд“ усликани су недавно на Копаонику. Ради се о возилима регистарских ознака ПГ-МН-310 („голд“) и ПГ-ЦГ-019 („нисан“). „Дану“ је из МУП-а саопштено да возила ових регистарских ознака користе Аеродроми Црне Горе и Врховно државно тужилаштво.

У Уредби о возилима која користе Генерални секретаријат Владе и министарства, која је доступна на интернету, наводи се да возило регистарских ознака ПГ-ЦГ-019 припада Министарству правде и да га користи министар. Међутим, у том документу се наводи да те регистарске ознаке припадају возилу „ауди“, док се на фотографији усликаној на Копаонику види да се ради

о „нисану“. Из Министарства правде су прецизирали да то возило не припада њима.

– Службено возило регистарских ознака ПГ-ЦГ-019 не припада Министарству правде. Званични списак службених возила Министарства правде и органа у саставу Завода за извршење кривичних санкција, сходно закону, постоји на сајту Министарства правде – казали су из тог ресора.

Из МУП-а су за „Дан“ казали да службени „нисан“ користи Врховно државно тужилаштво (ВДТ). Према тврдњама извора „Дана“, службена возила која су усликана на Копаонику тамо су се налазила цијелу недјељу.

Из Врховног државног тужилаштва „Дану“ су казали да је службено возило које је усликано на Копаонику било уступљено на привремено коришћење МУП-у, Сектору за обезбјеђење личности и објеката, за потребе штићеног лица.



Возило Аеродрома усликано на Копаонику



Службено возило ВДТ-а на Копаонику

Без резултата

Евидентне злоупотребе службених возила за одлазак у куповину, Аду Бојану, друге локације на Приморју или планини никада нијесу резултирале одговорношћу онога ко је новац поресних обвезника користио за личне хирове. Ни Влада преко своје платформе за пријаву сумњи у злоупотребу службених возила није остварила никакав резултат. Грађани су Влади поднијели свега 234 пријаве у периоду од 2013. године.

користе службене аутомобиле на такав начин сиромаше своју државу коју ће сјутра оставити својим потомцима.

– Ово је чисти примјер како се воли своја држава, али не срцем – казао је један од корисника.

Грађани су шаљиво коментарисали да запослени у Влади немају од чега да купе своје ауто, па возе службена.

– Кад смо га частили пут, могли смо и смјештај – написао је један суграђанин.

Проблем злоупотребе службених возила годинама уна-

зад је евидентан у Црној Гори. Међутим, упркос томе што се за куповину нових аутомобила, њихово одржавање, сервисирање, регистрацију, гориво из буџета годишње издавају десетине милиона еура, начин и оправданост употребе ових возила нико не контролише. Иако право на 24-часовно коришћење службених возила имају највиши државни функционери, на црногорским улицама, у свако доба дана, викендом, празницима, могуће је видјети возила службених регистарских ознака. А.О.

НА ОКРУГЛОМ СТОЛУ НВО ЦЕМИ САОПШТЕНО

Покренуто 17 истрага

У Црној Гори је потребно спроводити више финансијских истрага, а од октобра до децембра прошле године у предметима корупције покренуто их је 17 против физичких лица и десет против правних, саопштено је на округлом столу Центра за мониторинг и истраживање (ЦеМИ). Генерална директорка Директората за правосудје у Министарству правде и шефица радне групе за поглавље 23 Маријана Лаковић Драшковић оцијенила је да је Црна Гора, у процесу реформе правосудја створила услове за одузимање имовине стечене криминалном дјелатношћу, дефинисала поступак одузимања имовинске кори-

сти, као и, како је додала, поступање државних органа и управљање одузетом имовином. Она сматра да је остварен напредак у јачању правног, регулаторног и институционалног оквира, али да, како је додала, постоји препорука да је потребно повећати капацитет за вршење финансијских истрага.

– Када су у питању предмети корупције, у периоду октобар-децембар 2017. године, имамо покренуто финансијску истрагу против 17 физичких и десет правних лица, док је у једном предмету донијета наредба о проширењу финансијске истраге против 11 физичких лица – навела је Лаковић Драшковић.



Са округлог стола

вић у пи-ар центру.

Када су у питању предмети организованог криминала, како је рекла, у периоду од октобра до децембра прошле године, покренуто је 18 финансијских истрага против 111 лица, од чега је 14 правних. Лаковић Драшковић је оцијенила да сарадња између свих учесника у поступку финансијских истрага мора бити на већем нивоу и бржа.

Истраживач НВО ЦеМИ Јелена Ђуришић казала је да је у будућем периоду неопходно јачати кадровске капацитете Специјалног одјељења Вишег суда, као и Специјалног државног тужилаштва. Истакла је и да је неопходно предвидјети више службеника за рад у Специјалном полицијском одјељењу, које сада броји 20 полицајаца. У наредном периоду је, како сматра, потребно спроводити више финансијских истрага, а неопходно их је спроводити и проактивно.

Државни тужилац у Вишем државном тужилаштву у Подгорици Милош Шошкић објаснио је да је основни циљ извршилаца кривичних дјела стицање имовинске користи, па због тога, како је рекао, кривична санкција или затвор за њих представља само ризик пословања.

М.С.

БАНКА ХРАНЕ АПЕЛУЈЕ ЗА ПОМОЋ МАШАНОВИЋИМА



Седмочлана породица на ледини

Хуманитарна организација Банка хране апеловала је на грађане и друштвено одговорне компаније да у складу са могућностима помогну породици Машановић из Црмнице којима је у уторак изгорела кућа.

Помоћ се може уплатити на име Милан Машановић на жиро рачун код Прве банке на број 535060020009800286. Контакт породице доступан је уз посредство Банке хране. Породична кућа Милана Машановића у црмничком селу Попратнице сагорела је у уторак ујутро. У питању је двоспратна кућа од 68 метара квадратних. У тој кући осим брачног пара Милана и Рад-

миле Машановић живјело је њихово петоро малолетне дјеце.

– Седмочлана фамилија живи од Миланове плате који је запослен у Комуналном предузећу Бар и плата му је 267 еура, с тим што му се одбија кредит који је подигао да би реновирао кућу која је изгорјела, док је његова супруга на свиденцији бироа за запошљавање Подгорица и прима надокнаду од 77 еура. Породица Машановић школује четворо дјеце – кажу у Банци хране.

Истичу да је породица од јуче смјештена у једну собу коју су оспособили за нужни смјештај, али је она неусловна за дужи живот у њој. М.С.